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1 
Назначение и область применения
Настоящий документ разработан в соответствии с требованиями раздела 5.2.1 ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и представляет собой заявленную Политику в области качества ООО «Элайд» (далее – Организация). 

Политика в области качества доводится до всех сотрудников Организации и служит основой для постановки Целей в области качества.
Сотрудники Организации непосредственно участвуют в достижении поставленных перед Организацией целей: от труда каждого из них зависит качество оказываемых услуг, а также имидж Организации в глазах заказчиков, поставщиков и партнеров, и уровень их доверия Организации.
Цели в области качества Организации определены в документе ОД 01.03.
2 Политика в области качества
Основная цель Организации - удерживать и расширять свои позиции на рынке информационных технологий в роли надежного поставщика оборудования ведущих мировых производителей; удерживать и расширять свои позиции в области оказания технического обслуживания и сопровождения автоматизированных информационных систем и системного программного обеспечения; технического обслуживания телекоммуникационного и инженерного оборудования и средств связи.
Основные принципы работы Организации:

1. Выполнение требований заказчиков, стремление превзойти их ожидания.
2. Предоставление услуг высокого качества, имеющих ярко выраженные конкурентные преимущества.
3. Соблюдение сроков предоставления услуг, оперативное решение вопросов и проблем заказчиков.

Реализация поставленной цели обеспечивается путем:
· выполнения требований потребителей, повышения их удовлетворенности и стремления превзойти ожидания;обеспечение высокой надежности и качества оказываемых услуг;

· расширение спектра предлагаемых решений, установление и поддержание взаимовыгодных отношений с ведущими поставщиками и партнерами оборудования и программного обеспечения;
· систематического и непрерывного повышения уровня квалификации сотрудников Организации;

· использования в своей деятельности современных методов управления;
· постоянного улучшения и совершенствования Системы менеджмента качества.
Руководство Организации берет на себя ответственность за реализацию «Политики в области качества» и выполнение следующих обязательств:

· выполнять требования Законодательства РФ, государственных, нормативно-правовых актов;

· соответствовать требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2015;

· обеспечивать Организацию необходимыми ресурсами для реализации Политики в области качества и достижения Целей в области качества;
· постоянно улучшать Систему менеджмента качества;

· мотивировать стремление сотрудников Организации к улучшению качества своей работы и повышению квалификации, поддерживать высокий уровень деловой культуры и исполнительской дисциплины в Организации;

· создавать благоприятную рабочую обстановку, способствующую воспитанию приверженности сотрудников интересам Организации.
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